
Blästadsgatans FiberKOAX-förening 

Protokoll från Styrelsemöte den 2018-01-30

Närvarande: 

Ordförande Nils-Olof Bromée 
Kassör Arne Larsson 
Sekreterare Martin Östlund 
Styrelseledamöter Mattias Fransson och Erik Freiholtz 
Styrelsesuppleant Marcus Majewski 

1. Ordföranden förklarade mötet öppnat och hälsade närvarande välkomna.

2. Dagsläge verksamhet och ekonomi.

Ordförande presenterade läget och inbjöd till frågor och synpunkter på utskickat underlag (”UTKAST/FÖRSLAG på 
Kallelse till FiberKOAX-föreningens årsmöte”). 

Underlaget sammanfattningsvis: Föreningens ekonomi är under kontroll och dessutom god.

Detaljer i underlaget diskuterades: Vilket av föreningens två transaktionskonton ska belastas med kopieringskostnaden 
för föreningens information till medlemmarna? Kan en balanseringstransaktion mellan kontona göras? Kan 
förskottsinbetalningarna för hela året 2018 krångla till deklarationen till Skatteverket? 

Styrelsen enades om att frågorna behöver utredas.

I övrigt fanns inga frågor eller synpunkter på innehållet i underlaget … som då blir det som efter utredning av frågorna 
kommer att ingå i Kallelsen till Årsmötet. Utredningarna görs snarast och resultatet redovisas på nästa styrelsemöte den 
27 februari. Mailkommunikation inom styrelsen inför detta möte uppmuntrades.

3. Övriga frågor

Nils-Olof överlämnar kunskap till Mattias om deklarationsförfarande mot skatteverket utanför mötet vid annat tillfälle

Arne har funderingar kring FiberKOAX föreningens försäkringar. Styrelsen ålägger Arne att kontaka Länsförsäkringar 
och kollar mer exakt vad försäkringen omfattar, och redovisar detta till nästa styrelsemöte.

Möjligheterna till en sammanslagning av Samfällighetsföreningen och FiberKOAX-föreningen diskuterades. Samtliga 
styrelseledamöter var överens om att en utredning av möjligheterna skulle vara intressant.

4. Nästa möte

Tisdag 27/2 2018. (Arne BG 88) 

5. Mötesavslutning

Ordföranden tackade för väl genomfört möte.

 

Martin Östlund Nils-Olof Bromée
Martin Östlund Nils-Olof Bromée
Sekreterare Ordförande


